
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Топки, обвиняемая в совершении двух преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней женщины, ранее судимых 35- и 42-летнего жителей Топкинского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «а, б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в декабре прошлого года в вечернее время после употребления спиртного жительница города Новокузнецка приехала в гости к знакомым в Топкинский район. После застолья между ней и хозяином дома произошла ссора. Женщина от словесного конфликта перешла к активным действиям и нанесла потерпевшему несколько ударов металлической кружкой в область головы, а затем ножом несколько колото-резаных ранений. В это время в дом зашел ее родственник, он остановил женщину. Воспользовавшись моментом, потерпевший выбежал из дома, дошел до соседей, которые, увидев ранения, вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Благодаря своевременно оказанной помощи потерпевший остался жив.

В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что ранее женщина совместно с двумя ранее судимыми местными жителями совершила кражу продуктов и спиртного из магазина.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1112827>